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Fecha: 15 al 17 de Noviembre de 2016
Lugar: Düsseldorf (Alemania)
Misión empresarial | InnDEA València convoca a los y las integrantes de VIT Salud para asistir a MEDICA 2016
Plazo de presentación de solicitudes: hasta el 03 de Octubre de 2016.



InnDEA València, a través de la red VIT Salud, ha lanzado una convocatoria para invitar a sus integrantes a formar parte de la misión que la entidad enviará a Medica 2016 y que tendrá lugar del 15 al 17 de noviembre de 2016.  

Medica 2016 es una de las ferias más importantes a nivel internacional del sector médico. En el marco de esta feria, el grupo sectorial Healthcare de la Enterprise Europe Network (EEN) organiza los encuentros empresariales bilaterales sobre tecnología médica que se celebrarán del 15 al 17 de noviembre. Se puede consultar información sobre el Healthcare Brokerage Event de Medica 2016 en este enlace.
Este evento tiene una tradición de más de 15 años. El año pasado asistieron más de 300 participantes de 30 países diferentes y se concertaron más de 1000 encuentros bilaterales concertados. Es una oportunidad para hacer contactos y conocer los últimos avances en tecnologías médicas. 
El objetivo de la misión es facilitar la oportunidad a las empresas y startups del sector, con un enfoque tecnológico, acudir a este evento para establecer relaciones en temas de estado de prospección del mercado, de las tecnologías más punteras, expansión comercial y posibilidades de internacionalización.
Requisitos
- Formar parte de la Red VIT Salud (registro aquí)

- Ser una empresa cuya actividad esté relacionada con el sector de las tecnologías médicas.

- Se priorizará la ubicación en València.

- Que la empresa no cuente, hasta el momento, con representante en la Feria.

- Se priorizará a las empresas y startups que fomenten la economía social, ética y/o medioambiental, para ello deberán rellenar este formulario.

- Las empresas y startups que participen en la convocatoria deberán firmar y remitir modelo de declaración responsable. Este documento es necesario para dar fe de los datos aportados en el formulario de baremación social, medioambiental y ética, siendo contrastable en cualquier momento a petición de InnDEA.
Dotación
InnDEA, València financiará a 5 empresas o startups. Cada una de ellas se beneficiará de una dotación económica consistente en:
- Hasta 150 euros de gastos de transporte
- Se cubrirá la inscripción en los Encuentros Empresariales Bilaterales, 200 euros por empresa, si bien las empresas españolas podrán beneficiarse de un descuento de un 50%, además, las empresas constituidas después del 1 de enero de 2014 tendrán un 50% de descuento adicional en la inscripción, para fomentar la participación de start-ups. Este año el evento hará especial énfasis en la valorización de resultados de investigación, por lo que el proyecto Fit for Health 2.0, que co-organiza los encuentros, ofrecerá inscripción gratuita a los y las participantes que busquen socios y socias en el evento para llevar al mercado resultados de investigación. Esta inscripción no incluye la entrada a la Feria MEDICA. 
- Hospedaje hasta 3 noches en  hotel ya reservado a 25 Km de la feria en Mülheim an der Ruhr, con desayuno.

La inscripción al Brokerage Event MEDICA 2016 puede realizarse a través del siguiente enlace:  https://www.b2match.eu/medica2016 
Compromiso
La empresa participante deberá comprometerse a entregar con posterioridad un breve informe sobre su asistencia a la Feria, junto con documentación gráfica, contribuir a la difusión, así como aportar cualquier otro dato de interés.
Cómo, dónde y cuándo enviar la solicitud
Las solicitudes se pueden enviar a la dirección de correo vitsalud@inndeavalencia.com hasta el lunes 3 de octubre a las 13:00 horas, especificando los siguientes datos: 

· Nombre del posible viajero/a (deberá tener disponibilidad de viajar durante los días de realización de la Feria)

· Cargo que ocupa en la organización 

· CNAE de la empresa 

· E-mail y teléfono de contacto

· Breve exposición motivada de los beneficios que supone o va a suponer para su empresa la asistencia a Medica 2016. 

· El o la representante deberá estar dispuesto/a a cumplir el compromiso que se detalla más arriba.
InnDEA València se reserva el derecho a realizar la selección de las empresas asistentes a partir de criterios objetivos tales como adecuación sectorial, cumplimiento de idoneidad del producto o representatividad, fomento de la economía social, ética y/o medioambiental, entre otros. 

La resolución de selección de los y las participantes se publicará en el Perfil del Contratante de la web de InnDEA València. 

Aquellas personas seleccionadas remitirán, para la validación del formulario, la siguiente documentación:

· Balance de la economía social y solidaria y/o de la economía del bien común.

· Memoria de la medición del valor social / medioambiental conforme al GECES.

· Registro como empresa de inserción y/o centro especial de empleo y/o empresa cooperativa de iniciativa social y/o empresa de la economía social.
Una vez recibida la documentación, se procederá a la selección definitiva. 
Nota: Plazas limitadas. Si la empresa seleccionada, tras hacer las reservas, decidiera no asistir, deberá asumir los costes ocasionados. La ayuda se hará efectiva tras la asistencia al evento y presentando los justificantes que se requerirán.
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