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Fecha: 07 al 10 de Noviembre de 2016
Lugar: Lisboa
Misión empresarial | InnDEA València convoca a los y las integrantes de VIT Emprende para asistir al WEB Summit 
Plazo de presentación de solicitudes: hasta el 09 de Septiembre 2016.
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Dentro del Plan de promoción para el año 2016, la Fundación InnDEA València organiza junto a IVACE INTERNACIONAL una Misión empresarial a Lisboa, Portugal.
La Fundación InnDEA València, a través de la red VIT Emprende, ha lanzado una convocatoria para invitar a sus integrantes a formar parte de la misión que la Fundación enviará a Web Summit y que tendrá lugar del 07 al 10 de noviembre de 2016.  
Web Summit es uno de los congresos de referencia a nivel mundial para startups de  base tecnológica que se celebra anualmente desde 2010. El tema del congreso se centra en la tecnología en Internet. Los asistentes van desde fundadores de empresas tecnológicas de éxito hasta startups incipientes, además de los grupos de inversión mas importantes de este sector. https://websummit.net/
Durante los primeros cinco años, el evento tuvo lugar en Dublín, Irlanda. En septiembre de 2015 la organización del  Web Summit anunció su celebración en Lisboa, Portugal a partir de 2016 para los próximo tres años. 
El objetivo principal de esta Misión es facilitar la oportunidad a las empresas, con un enfoque marcadamente tecnológico y digital de Valencia, de visitar  el congreso para que puedan establecer relaciones en temas de captación de talento, estado de la competencia, expansión comercial, posibilidades de internacionalización e inversión. 
Requisitos
Requisitos:
- Ser integrantes de #ComunidadVITe (registro aquí) 
- Ser una startup constituida con fecha anterior al 1 de enero de 2014. Para ello se solicita documento acreditativo de la fecha de constitución de la sociedad o alta censal de autónomo ( Modelo 037 AEAT)
- Ser una startup de base tecnológica y que haya desarrollado una solución propia. Adjuntar documentación que acredite este requisito. 
-  Indicar cuál de estos requisitos busca encontrar en el Congreso:

- Expansión comercial

- Inversión

- Competencia

- Talento 
- Se priorizará a las startups que fomenten la economía social, ética y/o medioambiental, para ello deberán rellenar este formulario: 
- Las startups que participen en la convocatoria deberán firmar y remitir modelo de declaración responsable, Este documento es necesario para dar fe de los datos aportado en el formulario de baremación social, medioambiental y ética.
-  Se tendrá en cuenta para la selección: 

- El orden de recepción de las solicitudes. 

- Que la empresa no cuente, hasta el momento, con representante en el evento.
Ayudas
La Fundación InnDEA,  financiará a diez startups. Cada una de las startups seleccionadas se beneficiará de una dotación económica de:
- 450 euros para gastos de transporte y/o alojamiento. 
- La cuota de participación en la Misión a abonar a IVACE (150 €, impuestos NO incluidos), la cual dará derecho a contar con una entrada al evento Web Summit, no se incluye en la financiación de InnDea.
Las personas seleccionadas deberán justificar haber abonado dicha cuota de participación. La inscripción a la Misión puede realizarse a través del siguiente enlace: (http://internacional.ivace.es/internacionalizacion/plan_promocion_exterior/acciones_promocion/carga_accion.html&idaccion=MDIR0739).
Compromiso
La empresa participante deberá comprometerse a entregar con posterioridad un informe sobre su asistencia a la Feria, junto con material gráfico la semana después del congreso.
Cómo, dónde y cuándo enviar la solicitud
Las solicitudes se pueden enviar a la dirección de correo vitemprende@inndeavalencia.com hasta el viernes 09 de septiembre a las 12:00 pm, especificando los siguientes datos del viajero o viajera: 
-Nombre y apellidos completos (deberá tener disponibilidad de viajar durante los días de realización del evento). 
-Cargo que ocupa en la empresa.
-CNAE de la empresa o autónomo/a.
-E-mail y teléfono de contacto.
-El o la representante deberá estar dispuesto a cumplir el compromiso que se detalla más arriba.
InnDEA Valencia se reserva el derecho a realizar la selección de las empresas asistentes a partir de criterios objetivos tales como adecuación sectorial, grado de madurez del proyecto empresarial o representatividad, entre otros.
La resolución de selección de los y las participantes se publicará en el Perfil del Contratante de la web de la Fundación InnDEA Valencia. 
Nota: Plazas limitadas. Si la empresa seleccionada, tras hacer las reservas, decidiera no asistir, deberá asumir los costes ocasionados. La ayuda se hará efectiva tras la asistencia al evento y presentando los justificantes que se requerirán.
