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Data: 15 al 17 de Novembre de 2016
Lloc: Düsseldorf (Alemanya)
Missió empresarial | InnDEA València convoca als i les integrants de VIT Salud per assistir a MEDICA 2016
Termini de presentació de sol·licituds: fins el 03 d'Octubre de 2016.



InnDEA València, a través de la xarxa VIT Salud,ha llançat una convocatòria per convidar als seus integrants a formar part de la missió que l'entitat enviarà a Medica 2016 i que tindrà lloc del 15 al 17 de novembre de 2016.

Medica 2016 és una de les fires més importants a nivell internacional del sector mèdic. En el marc d'aquesta fira, el grup sectorial Healthcare de la Enterprise Europe Network (EEN) organitza les trobades empresarials bilaterals sobre tecnologia mèdica que se celebraran del 15 al 17 de novembre. Es pot consultar informació sobre el Healthcare Brokerage Event de Medica 2016 en aquest enllaç.
Aquest esdeveniment té una tradició de més de 15 anys. L'any passat van assistir més de 300 participants de 30 països diferents i es van concertar més de 1.000 trobades bilaterals concertades. És una oportunitat per fer contactes i conèixer els últims avanços en tecnologies mèdica.
L'objectiu de la missió és facilitar l'oportunitat a les empreses i startups del sector, amb un enfocament tecnològic, acudir a aquest esdeveniment per establir relacions en temes d'estat de prospecció del mercat, de les tecnologies més capdavanteres, expansió comercial i possibilitats d'internacionalització.
Requisits
- Formar part de la Xarxa VIT Salud (registre ací)

- Ser una empresa l'activitat de la qual estiga relacionada amb el sector de les tecnologies mèdiques.

- Es prioritzarà la ubicació a València.

- Que l'empresa no compte, fins al moment, amb representant en la Fira.

- Es prioritzarà a les empreses i startups que fomenten l'economia social, ètica i/o mediambiental, per això hauran d'omplir aquest formulari.

- Les empreses i startups que participen en la convocatòria hauran de signar I remetre model de declaració responsable. Aquest document és necessari per a donar fe de les dades aportades en el formulari de baremació social, mediambiental i ètica, sent contrastable en qualsevol moment a petició d'InnDEA.
Dotació
InnDEA València  finançarà a 5 empreses o startups. Cadascuna d'elles es beneficiarà d'una dotació econòmica consistent en:
- Fins a 150 euros de despesa en transport
- Es cobrirà la inscripció en els Encontres Empresarials Bilaterals, 200 euros per empresa, si bé les empreses espanyoles podran beneficiar-se d'un descompte d'un 50%, a més, les empreses constituïdes després de l'1 de gener de 2014 tindran un 50% de descompte addicional en la inscripció, per a fomentar la participació de start-ups. Enguany l'esdeveniment farà especial èmfasi en la valorització de resultats d'investigació, per la qual cosa el projecte Fit for Health 2.0, que co-organitza els encontres, oferirà inscripció gratuïta als i les participants que busquen socis i sòcies en l'esdeveniment per a dur al mercat resultats d'investigació. Aquesta inscripció no inclou l'entrada a la Fira MEDICA 2016. 
- Allotjament fins a 3 nits en hotel ja reservat a 25 Km de la fira en Mülheim an der Ruhr, amb desdejuni.

La inscripció al Brokerage Event MEDICA 2016 pot realitzar-se a través del següent enllaç:  https://www.b2match.eu/medica2016 
Compromís
L'empresa participant haurà de comprometre's a entregar amb posterioritat un breu informe sobre la seua assistència a la Fira, juntament amb documentació gràfica, contribuir a la difusió, així com aportar qualsevol altra dada d'interès.
Com, on i quan enviar la sol·licitud
Les sol·licituds es poden enviar a la direcció de correu vitsalud@inndeavalencia.com fins el dilluns 3 d'octubre a les 13:00 hores, especificant les següents dades: 

· Nom del possible viatger/a (haurà de tenir disponibilitat de viatjar durant els dies de realització de la Fira)

· Càrrec que ocupa en l'organització 

· CNAE de l'empresa 

· E-mail i telèfon de contacte

· Breu exposició motivada dels beneficis que suposa o va a suposar per a la seua empresa l'assistència a Medica 2016. 

· El o la representant haurà d'estar disposat/da a complir el compromís que es detalla més amunt.
InnDEA València es reserva el dret a realitzar la selecció de les empreses assistents a partir de criteris objectius tals com adequació sectorial, compliment d'idoneïtat del producte o representativitat, foment de l'economia social, ètica i/o mediambiental, entre d'altres.

La resolució de selecció dels i les participants es publicarà en el Perfil del Contractant de la web d'InnDEA València. 

Aquelles persones seleccionades remetran, per a la validació del formulari, la següent documentació:

· Balanç de l'economia social i solidària i/o de l'economia del bé comú.

· Memòria de la mesura del valor social/mediambiental conforme al GECES.

· Registre com a empresa d'inserció i/o centre especial d'ocupació i/o empresa cooperativa d'iniciativa social i/o empresa de l'economia social.
Una vegada rebuda la documentació, es procedirà a la selecció definitiva. 

Nota: Places limitades. Si l'empresa seleccionada, després de fer les reserves, decideix no assistir, haurà d'assumir els costos ocasionats. L'ajuda es farà efectiva després de l'assistència a l'esdeveniment i presentant els justificants que es requeriran.
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